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COMPROMISO DE HONOR

Yo, ………………………………………………………………………………………………………………..…………………… al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún otro material que se encuentre acompañándolo.  No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.


Firma                                      NÚMERO DE MATRÍCULA:…………..…………….…. PARALELO:…………

TEMAS

1.-Para platear una pulsera, colocada como cátodo, se hace pasar durante 2 horas una corriente de 0,5 A a través de un litro de disolución de nitrato de plata, inicialmente 0,1 M. 

Determinar
a. El peso de plata metálica depositada en la pulsera
b. La concentración de ion plata que queda finalmente en la disolución
Ag = 107,9 g/mol
2.- Se tiene una lámina de cobre sumergida en una solución de sulfato de cobre cuya concentración es 0,1 M y una lámina de zinc sumergida en una solución de sulfato de zinc también de concentración 0.1 M. 

a. Dibuje el esquema de la celda galvánica que se puede construir 

b. indique en el esquema el cátodo y el ánodo

c. reacciones que ocurren en los electrodos

d. potencial de la celda

d. Simbología de la celda galvánica
 Datos: 
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3. - El magnesio metálico puede obtenerse por la electrolisis de MgCl2 fundido.

a. Indique las reacciones que tienen lugar en el ánodo y en cátodo de la célula electrolítica. 
b. Si se hace pasar una corriente de 2,5 A a través de MgCl2 fundido durante 550 minutos ¿Cuántos gramos de Mg(s) se depositarán?

c. ¿Cuántos litros de Cl2(g), medidos en condiciones normales, se obtendrán? 
Datos: Masa atómica del Mg = 24,3 ug/mol; 1 Faraday = 96500 C/mol  

4.-Cuanto tiempo se tardaría en recubrir de oro una bandeja, por las dos caras cuyas dimensiones son 24 cmx12 cm, si se desea que el espesor de la capa de oro sea 0,002 cm y la intensidad de la corriente utilizada es de 7,65 amperios.

Dato: Au= 197 g/mol

5.- Cuantos Julios serán necesarios para que un kilogramo de agua que se encuentra a – 10°C, se conviertan en vapor a 100°C

Datos: 
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1 Caloría = 4.18 Julios

6.-Se quiere preparar un baño templado de 80 litros de agua a 40°C, si el agua del calentador está a 70°C y el agua corriente a 15°C, ¿qué cantidad de cada una d ellas hay que utilizar?

7.- Calcular la variación de energía interna de la siguiente reacción.
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Dato: 
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7.- Prediga si el cambio de entropía es positivo o negativo para cada una de las siguientes reacciones. 

	Reacciones
	 S0 negativo
	S0 positivo

	S(s) +  O2(g)  
[image: image10.wmf]   SO2(g)
	
	

	MgCO3(g)   
[image: image11.wmf]   MgO(s)   +    CO2(g)
	
	

	H2(g)  +   CuO(s)  
[image: image12.wmf]   Cu(s)   +H20(g)
	
	

	2Al(s)   +  3ZnO(s)  
[image: image13.wmf]    Al2O3(s)  + 3Zn (s)
	
	

	CH4(g)   +  2O2(g)    
[image: image14.wmf]   CO2(g)  +  2H2O(l)
	
	


8.- Para la reacción de combustión del etanol, C2H5OH, que es un líquido a 25 °C, Determine

a. Escriba la reacción y calcule su 
[image: image15.wmf] a 25 °C. 

b.  Calcule la variación de la energía interna a 25 °C.

[image: image16.png]C,HsOH (1) 0,(9) 0,(9) H,O ()
AH®, (KJ/mol ) -277,3 0 -393,5 -285,8
S° (J/mol.K) 160,5 205,0 213,6 69,9





9.- Calcule el cambio de entalpía estándar para la reacción


[image: image17.wmf]
Sabiendo que:
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10.- Calcular la constante de equilibrio a 25°C para la descarboxilación del ácido pirúvico líquido para formar acetaldehído y CO2.

CH3C-CO-OOH (l)   
[image: image19.wmf]   CH3COH(g)   +   CO2(g)

(ácido pirúvico)            (acetaldehído)
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(Escriba aquí sus cuatro nombres)
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